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Distribución por Edad
el 24% está en el grupo de edad universitaria (18-23)

el 39% tiene entre 20 y 29 años

el 30% está en la treintena (30-35)

(7%) tenía 36 años o más

Introducción y Panorama Demográfico
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Como parte de la prioridad de nuestro nuevo plan pastoral para nutrir y fortalecer la fe de los jóvenes
adultos, la Diócesis de San José realizó una extensa encuesta en línea dirigida a personas de 18 a 35
años del 1 de julio al 30 de agosto de 2024. La encuesta tiene como objetivo comprender mejor la
perspectivas, experiencias y necesidades de los jóvenes adultos de nuestra comunidad y brindar
información valiosa sobre cómo podemos servir de mejor manera e involucrar a este grupo
demográfico en sus caminos espirituales. La encuesta se promovió a través de múltiples canales,
incluidas nuestras parroquias, escuelas católicas, la revista impresa The Valley Catholic, boletines
digitales diocesanos y campañas publicitarias en plataformas de redes sociales.

Con casi 1000 respuestas y más de 4000 comentarios y sugerencias, la encuesta ofrece un conjunto
diverso de comentarios, brindándonos una visión general del compromiso actual de los jóvenes adultos
con la Iglesia, sus prácticas espirituales y sus sugerencias para futuras iniciativas ministeriales. Este
informe servirá como una herramienta fundamental para guiar nuestras discusiones y discernimiento
sobre la creación de espacios más significativos, inclusivos y atractivos para los jóvenes adultos en la
Diócesis de San José.

Nuestros encuestados, un grupo diverso y vibrante de
jóvenes adultos, realmente encarnan el espíritu de nuestra
diócesis. La distribución por edades revela una saludable
mezcla de voces: 

Por lo tanto, lo que hemos representado aquí es un rico espectro de posibles etapas de la vida de
los jóvenes adultos, desde estudiantes universitarios hasta parejas jóvenes, jóvenes profesionales y
padres jóvenes. A pesar que en el Condado de Santa Clara la mayoría de este grupo de edad es
masculina, los encuestados fueron en su mayoría mujeres (54%), los hombres representaban el 43%
y un pequeño porcentaje (3%) prefirió no revelar su género.
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La diversidad étnica es un sello distintivo del Condado de Santa Clara; los resultados de la encuesta
reflejan esto. De los encuestados, el 38% se identifica como hispano/latino, el 28% como
caucásico/blanco y el 28% como asiático/indio asiático. Esta diversidad proporciona un contexto
esencial para analizar los hallazgos de la encuesta, ya que los contextos culturales y los antecedentes
familiares influyen profundamente en la forma en que los jóvenes adultos se involucran con su fe. La
mayoría de los encuestados (76%) nacieron en los Estados Unidos, y los encuestados caucásicos/blancos
informaron el porcentaje más alto de nacidos en los EE.UU. (93%), en comparación con encuestados
hispanos/latinos (65%) y asiáticos/indios asiáticos (76%).

Casi tres cuartas partes (71%) de los encuestados no están casados. Aunque muchos jóvenes
adultos se encuentran en etapas de transición de la vida, algunos encuestados informaron tener
hijos. Un mayor porcentaje de encuestados hispanos/latinos (28%) informaron tener hijos en
comparación con los encuestados asiáticos (12%) y caucásicos (20%). Las mujeres encuestadas
tenían más probabilidades de tener hijos (23%) que los hombres (11%). Esto da forma a sus
interacciones con la Iglesia y sus expectativas de apoyo parroquial.

La Diversidad Étnica 

Estado Laboral 

Introducción y Panorama Demográfico



Los hombres encuestados constituían un mayor porcentaje de estudiantes a tiempo completo (27%) en
comparación con las mujeres (18%)

Las mujeres tenían más probabilidades de ser estudiantes a tiempo parcial (11%) en comparación con los
hombres (5%).
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Además, hay tendencias educativas y laborales que vale la pena señalar: los hombres encuestados
constituían un mayor porcentaje de estudiantes a tiempo completo (27%) en comparación con las mujeres
(18%), mientras que las mujeres tenían más probabilidades de ser estudiantes a tiempo parcial (11%) en
comparación con los hombres (5%).

Las tasas de empleo a tiempo completo fueron relativamente similares: el 66% de los hombres y el 62% de
las mujeres informaron trabajar a tiempo completo. Los encuestados asiáticos constituyeron el porcentaje
más alto de estudiantes a tiempo completo (32%), mientras que los encuestados caucásicos informaron las
tasas de empleo a tiempo completo más altas (69%).

Introducción y Panorama Demográfico
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Un porcentaje significativamente mayor de mujeres encuestadas (92%) fueron bautizadas cuando
eran bebés o niños que los hombres encuestados (85%). De aquellos que se convirtieron al
catolicismo en la edad adulta, los hombres (8%) tenían más probabilidades de convertirse que las
mujeres (4%).

En cuanto a otros sacramentos recibidos, la Comunión-Eucaristía es el más frecuente: el 95% de los
encuestados la han recibido. Sigue la Reconciliación-Confesión (92%) y la Confirmación (89%). Menos
comunes fueron el matrimonio (22%), la unción de los enfermos (10%) y el orden sagrado (1%), lo que
refleja la etapa típica de la vida de nuestros encuestados. Los encuestados de mayor edad (36 años o
más) reportan tasas más altas de recibir Matrimonio y Unción de los Enfermos. Los encuestados asiáticos
tienen las tasas más altas de Reconciliación (95%) y Confirmación (94%), mientras que los encuestados
hispanos/latinos muestran tasas ligeramente más bajas de Confirmación (86%).

Desde el punto de vista educativo, casi la mitad de los encuestados (49%) no asistía a escuelas católicas,
mientras que el 36% asistía a escuelas primarias católicas, el 31% a escuelas secundarias católicas y el 23%
a universidades católicas. Los hombres encuestados informaron asistir a escuelas católicas con una
frecuencia ligeramente mayor (51%) que las mujeres (46%). Entre los grupos étnicos, los encuestados
hispanos/latinos informaron el porcentaje más alto de inasistencia a instituciones educativas católicas
(60%), en comparación con los encuestados caucásicos/blancos (39%) y asiáticos/indios asiáticos (48%).

Educación y Formación En La Fe

Educación Escolar Católica

Una mayoría significativa de los encuestados fueron bautizados
católicos cuando eran bebés o niños (90%). De aquellos que no
fueron bautizados cuando eran niños, una pequeña fracción se
convirtió cuando eran adultos (4%), mientras que otros se
convirtieron durante su juventud (3%). Los encuestados
hispanos/latinos muestran una tasa notablemente más alta (94%)
de ser bautizados cuando eran bebés/niños en comparación
con los encuestados caucásicos (85%) y asiáticos (88%). Los
encuestados caucásicos y asiáticos tienen porcentajes más altos
de personas que se hicieron católicas más tarde en la vida (un
11% combinado para jóvenes y adultos) en comparación con los
encuestados hispanos (2%).
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Ambos géneros muestran niveles similares de participación en las clases de educación religiosa
parroquial. Los encuestados asiáticos (69%) tienen una mayor asistencia a las clases parroquiales de
educación religiosa en comparación con los encuestados caucásicos (60%) e hispanos (43%). La
duración promedio de la participación fue de cinco años para los encuestados caucásicos y asiáticos
y de sólo tres años para los encuestados hispanos. Los grupos de edad más jóvenes (18-23 y 24-29)
muestran tasas de participación más altas en la educación religiosa parroquial y en los grupos de
jóvenes, con más del 66% participando en la educación parroquial en comparación con el 52% de los
de 36 años o más.

Educación Religiosa Parroquial

Educación y Formación En La Fe



el 19% asiste más de una vez a la semana

el 7% rara vez o nunca asiste a Misa
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Los jóvenes adultos mantienen una relación dinámica con su
fe, aunque las prácticas varían. Más de la mitad (51%) de los
encuestados asiste a Misa semanalmente,

Un porcentaje ligeramente mayor de mujeres informó asistir a
Misa semanalmente o con más frecuencia que los hombres
(51% vs. 49%). Los encuestados asiáticos reportan una tasa
algo mayor (54%) que asiste a misa semanalmente en
comparación con los encuestados caucásicos (50%) e
hispanos (52%).

Los encuestados más jóvenes (de 18 a 23 años) reportan las tasas más altas de asistencia semanal o más
frecuente a Misa (55%), mientras que los de 30 a 35 años reportan tasas ligeramente más bajas (50%).
Esta disminución en la asistencia entre aquellos que tienen veintitantos años puede indicar un período de
desconexión de la participación regular en la iglesia a medida que los jóvenes adultos navegan por sus
carreras, sus relaciones y forman sus propias familias.

La creencia en la verdadera presencia de Cristo en la Eucaristía
entre todos los encuestados sigue siendo fuerte: el 78% afirma la
doctrina, aunque el 12% ve la Eucaristía como simbólica y el 8% no
está seguro. Los encuestados de mayor edad son más propensos
a describir su relación con Jesucristo como "profunda" (28% de los
de 36 años o más), mientras que los encuestados más jóvenes del
grupo de 24 a 29 años son más propensos a describir su relación
como "tibia" (24%).

Prácticas Espirituales

Prácticas Espirituales

Asistencia a Misa
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La oración personal también ocupa un lugar vital en la vida de los jóvenes adultos. En general, ambos
géneros demuestran un fuerte compromiso con la oración personal, y el 54% de todos los encuestados
la calificaron como “extremadamente importante.” La importancia de la oración personal aumenta
con la edad: el 63% de las personas de 36 años o más la califican como "extremadamente
importante," en comparación con sólo el 46% en el grupo de 24 a 29 años.

Los encuestados hispanos (62%) dan mayor importancia a la oración personal en comparación con los
encuestados asiáticos (51%) y caucásicos (50%). Los encuestados hispanos (40%) y asiáticos (30%)
tienden a leer la Biblia u orar con las Escrituras con más frecuencia que los encuestados caucásicos
(30%). Los hombres también tienen más probabilidades de leer la Biblia semanalmente o más (36%)
que las mujeres (30%). Sin embargo, el 27% de todos los encuestados reportan que rara vez o nunca
participan en oración personal o en grupos de oración.

Prácticas Espirituales

Oración Personal 
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Las preferencias lingüísticas para la oración reflejan la amplia diversidad de la diócesis. La mayoría
de los encuestados hispanos/ latinos (68%) prefieren orar en español, mientras que los encuestados
asiáticos y caucásicos prefieren el inglés. Una sección notable de encuestados escribió que prefieren
el latín para la Misa y la oración (8%), siendo los encuestados caucásicos/blancos (54%) más
propensos a elegir el latín que los asiáticos/indios asiáticos (25%) y los encuestados hispanos/latinos
(21%). Entre los encuestados latinos, había la misma probabilidad de ser hombres que mujeres latinas.

Prácticas Espirituales

Preferencia Lingüística
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La participación de los encuestados en las actividades de la iglesia durante su adolescencia muestra
diferencias entre etnias y géneros. La participación en grupos juveniles fue común para el 53% de los
encuestados, y las mujeres (52%) tenían más probabilidades de haber participado que los hombres (47%).
Entre los grupos étnicos, los encuestados asiáticos/indios asiáticos tuvieron la tasa de participación más
alta en los grupos juveniles parroquiales (62%), seguidos por los encuestados hispanos/latinos (52%) y
caucásicos/blancos (43%). De los de 18 a 23 años, el 56% participó en grupos juveniles durante su
juventud, en comparación con sólo el 30% de los de 30 a 35 años.

Programas como Life Teen (11 % de participación general) registraron una participación relativamente
baja, con la participación del 13 % de los encuestados caucásicos/blancos, el 11 % de los encuestados
hispanos/latinos y el 9 % de los encuestados asiáticos/indios asiáticos. El escultismo católico (6%) y el
ministerio universitario en escuelas secundarias (17%) tuvieron una participación igualmente baja, con un
3% de los encuestados hispanos/latinos participando en el escultismo católico y sólo el 7% de los
encuestados caucásicos/blancos involucrados en el ministerio universitario. En general, las mujeres
tuvieron una tasa de participación más alta en las actividades juveniles. Además, el 13% compartió que
otras actividades juveniles moldearon significativamente su fe, incluido el servicio de monaguillo, la
participación en el coro, los campamentos de verano y la participación en grupos y ministerios juveniles.
En particular, el 19% informó no participar en ninguna actividad juvenil.

Participación en la Iglesia
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La participación de los encuestados en las actividades de la iglesia durante su adolescencia muestra
diferencias entre etnias y géneros. La participación en grupos juveniles fue común para el 53% de los
encuestados, y las mujeres (52%) tenían más probabilidades de haber participado que los hombres (47%).

Participación en la Iglesia

Los familiares y líderes religiosos desempeñan un papel importante en la configuración del camino de fe
de los encuestados. Los padres o tutores son el grupo más influyente (77%), seguido de los sacerdotes u
otras figuras religiosas (44%) y los amigos (39%). Los encuestados asiáticos (81%) indican una mayor
influencia de los padres que los encuestados caucásicos (76%) e hispanos (73%). De los encuestados, el
17%, predominantemente hispano, citó otras influencias que dieron forma a su camino de fe, incluidos
miembros de la familia como padrinos, primos y mentores, junto con relaciones impactantes con
compañeros, ministros juveniles y personal parroquial. Esto subraya la importancia del apoyo de la
comunidad familiar y religiosa en el desarrollo de la fe.

Moldeando su Fe



2024 
ENCUESTA DE JÓVENES ADULTOS

- - 12  - -

En nuestro mundo digital, los jóvenes adultos recurren cada vez más a las plataformas digitales
para su crecimiento espiritual. Los encuestados hispanos/latinos reportan la mayor participación
con contenido religioso en línea, especialmente videos (59%). Curiosamente, los encuestados
hispanos (63%) tienen más probabilidades de escuchar contenido de audio religioso (podcasts) en
dispositivos digitales que sus homólogos caucásicos (48%) o asiáticos (49%).

Las aplicaciones religiosas están ganando
popularidad: el 51% de todos los
encuestados han utilizado aplicaciones o
sitios web religiosos o espirituales para
apoyar su fe o su camino espiritual en los
últimos tres meses. Curiosamente, los
encuestados más jóvenes de entre 18 y 23
años informan un menor uso de
aplicaciones religiosas y recursos digitales
(38%) que los encuestados de mayor edad
(63% de los de 36 años o más). 

Las mujeres tienden a interactuar con más
frecuencia que los hombres con
herramientas digitales como aplicaciones
o sitios web. Este compromiso digital
refleja un cambio en la forma en que los
jóvenes adultos se conectan con su fe en
una era digital, integrando recursos en
línea en sus prácticas espirituales diarias.

Participación Digital

Aplicaciones Religiosas 



los encuestados caucásicos/blancos muestran el mayor compromiso con el servicio (89%)

seguidos de cerca por los encuestados asiáticos/indios asiáticos (87%)

Los encuestados hispanos/latinos reportan una participación ligeramente menor en el
servicio comunitario (78%)
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Un fuerte compromiso con el servicio comunitario es evidente en
todos los sectores demográficos, con un 85% reportando
participación en proyectos de servicio comunitario. En todos los
géneros, el 87% de los hombres y mujeres encuestados participaron
en servicios comunitarios.

Los encuestados más jóvenes (18-23) reportan el nivel más alto de participación reciente en
actividades de servicios (89%), seguidos de cerca por aquellos en el grupo de 24-29 (87%).

Los proyectos de servicio parroquiales son importantes para los encuestados hispanos/latinos y
asiáticos/indios asiáticos, el 69% informó participar en oportunidades de servicio organizadas por la
parroquia. En contraste, el 62% de los encuestados caucásicos/blancos indicaron que es más probable
que se ofrezcan como voluntarios a través de agencias o escuelas sin fines de lucro. Las mujeres
informaron una mayor participación en el servicio parroquial, mientras que los hombres se inclinaron
hacia organizaciones sin fines de lucro.

Compromiso al Servicio

Entre los grupos étnicos: 

Servicio Comunitario Entre Grupos Étnicos



Importancia de la fe Católica en
la vida de los jóvenes adultos

RESUMEN DE
RESPUESTAS ABIERTAS
RESUMEN DE
RESPUESTAS ABIERTAS

Las respuestas a la pregunta "¿Qué importancia tiene la fe
católica en tu vida diaria y por qué?" revelan una rica
variedad de perspectivas entre los jóvenes adultos de la
Diócesis de San José.

Estas reflexiones subrayan la complejidad de su relación
con la Iglesia Católica y destacan las diferentes formas en
que se relacionan con su fe. A continuación se presentan
los temas clave extraídos de sus respuestas:

Para muchos jóvenes adultos, el catolicismo es la piedra angular de su identidad, ya que les
proporciona orientación moral, consuelo y propósito. Su relación con Cristo influye en sus
decisiones, comportamientos y valores diarios, en particular aquellos de todos los grupos
demográficos que participan regularmente en la oración y los sacramentos. Estas personas
consideran que su fe es fundamental para afrontar los desafíos de la vida y, a menudo, la
describen como esencial para mantener una brújula moral y encontrar el sentido de la vida.

Algunos encuestados expresaron tensión entre sus creencias personales y ciertas doctrinas de la
Iglesia, en particular en lo que respecta a cuestiones sociales como la comunidad LGBTQ+, la
ética reproductiva y los roles de género. Esta tensión se expresa de manera constante en todos los
grupos de género y edad, y muchos manifestaron sentirse en conflicto sobre su lugar en la Iglesia,
aunque siguen valorando los aspectos fundamentales de su fe. Para algunos, esta lucha crea una
relación delicada en la que continúan practicando su fe, pero les cuesta aceptar plenamente la
doctrina de la Iglesia sobre estos temas.

La Fe Como Base:

Luchando con las Enseñanzas de la Iglesia:
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Un fuerte sentido de comunidad y la importancia de los sacramentos, especialmente la Eucaristía,
son fundamentales para las experiencias de fe de muchos jóvenes adultos de todos los grupos
demográficos. Estos sacramentos se consideran fuentes de alimento espiritual. Sin embargo,
algunos encuestados señalaron que se sienten desconectados de las comunidades parroquiales
debido a la falta de bienvenida y a las exigencias del trabajo, la familia u otras obligaciones, lo
que dificulta su participación regular y activa en la vida de la Iglesia. Esta desconexión a menudo
conduce a una disminución de la práctica de la fe, aunque sigue existiendo un fuerte deseo de
conexión.

Comunidad y Sacramentos:

2024 
ENCUESTA DE JÓVENES ADULTOS
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Equilibrar las exigencias de la vida moderna con la fe es un tema recurrente. Muchos encuestados
señalan que los horarios apretados, el trabajo, la educación y las responsabilidades familiares dificultan
asistir a misa regularmente o participar en las actividades parroquiales. Esta lucha por la gestión del
tiempo lleva a una disminución gradual de la participación en la Iglesia para algunos, incluso cuando se
esfuerzan por mantener la oración personal o los valores morales. Si bien los encuestados de mayor edad
a menudo expresan prácticas de fe más estables, los de entre veinte años (especialmente el grupo de 24
a 29 años) mencionan un período de desconexión mientras abordan sus carreras y relaciones.

La frustración con la Iglesia es otro tema común. Algunos encuestados expresan desilusión debido a la
forma en que la Iglesia maneja los escándalos de abuso sexual, la hipocresía percibida o el enfoque en
el dinero. Los encuestados de todos los grupos demográficos expresaron frustración con el liderazgo y la
dirección de la Iglesia, y algunos señalaron que todavía creen en Dios o se adhieren a los valores
cristianos, pero se sienten desconectados de la Iglesia institucional.

La fe es una línea de vida para muchos jóvenes adultos, en particular para aquellos que enfrentan crisis
personales, problemas de salud mental o desafíos familiares. La oración y la relación con Dios son fuentes
vitales de esperanza y resiliencia, que ofrecen paz en medio de las dificultades de la vida. Las mujeres,
en particular, enfatizaron el papel emocional y terapéutico de la oración, mientras que los hombres a
menudo ven la oración como una herramienta para la autorreflexión y para alinear sus vidas con la
voluntad de Dios. Esta dependencia emocional y espiritual de la fe durante tiempos difíciles trasciende
las líneas étnicas y de edad.

El contexto cultural y las tradiciones familiares desempeñan un papel importante en la formación
de la fe de los jóvenes adultos. Para muchos, especialmente los encuestados hispanos y asiáticos,
el catolicismo está profundamente entrelazado con su identidad cultural y familiar. Algunos
encuestados desean transmitir su fe a sus hijos, incluso si participan menos activamente en las
prácticas religiosas.

Muchos jóvenes adultos están evolucionando su fe, buscando una comprensión más profunda y
tratando de reconciliar su fe con las complejidades de la vida contemporánea. Mientras que los
encuestados varones tienden a centrarse en los aspectos intelectuales y doctrinales de la fe, las
mujeres tienden a destacar más las dimensiones emocionales y relacionales. En todos los grupos,
existe un deseo de autenticidad, conexión personal y una relación significativa con Dios, aunque
los caminos para lograrlo difieren, lo que refleja diversas prioridades espirituales.

Los Desafíos de la Vida Moderna:

Crítica y Desilusión:

La Fe Como Línea de Vida:

Influencia Cultural y Familiar:

Caminos de Fe en Evolución:

Importancia de la fe Católica en
la vida de los jóvenes adultos
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Eucaristía y Confesión: A través de todas las demografías, muchos Jóvenes Adultos encuentran un
crecimiento espiritual profundo en los sacramentos, particularmente en la Eucaristía y la Confesión
Estos sacramentos proveen una conexión tangible con Dios, ofreciendo sanación y un sentido
profundo de renovación. La adoración al Santísimo Sacramento es frecuentemente mencionada como
una fuente de intimidad espiritual.
Confirmación: Para muchos, la Confirmación es descrita como un momento esencial en su camino de
fe, fortaleciendo la resolución de vivir su fe y profundizar su conexión con Cristo. Hispanos y asiáticos,
particularmente, respondieron, que el énfasis de este sacramento es un momento personal de
empoderamiento.
Celebraciones Sacramentales: A menudo, gozo también es encontrado en la participación o en ser
testigos de una boda o bautizo. Estas celebraciones compartidas con familiares y amigos refuerzan un
sentimiento de pertenencia continua, y se comparte la fe con la comunidad de la Iglesia. 

Grupos de Jóvenes y Jóvenes Adultos: Varias respuestas expresaron gozo en las amistades y el
sentido de pertenencia encontrado en los grupos de jóvenes y jóvenes adultos, especialmente en las
respuestas de los más jóvenes (18 -23). Estas comunidades ofrecen apoyo mutuo y ayuda a los jóvenes
adultos a navegar los desafíos de la vida.
Retiros: Los retiros son frecuentemente descritos como experiencias transformativas. Ya sea por la
confirmación, ministerio juvenil, o renovación espiritual, los retiros permiten a los jóvenes adultos
apartarse de las distracciones diarias y sumergirse a sí mismos en su fe. Este es un tema común a
través de todos los grupos étnicos, con muchas visiones de retiros con una renovación espiritual,
regresando a su vida rutinaria fortalecidos y comprometidos con su fe.

Se les ha preguntado también a los Jóvenes Adultos que reflexionen sobre las experiencias que les dan
gozo, esperanza y un crecimiento espiritual dentro de la Iglesia. A través de todas las demografías se
encontró gozo en la vida sacramental, en involucramiento en la comunidad, en una adoración reverente,
oración personal y servicio. Aun así, el énfasis difiere por género, edad, y etnia. Las respuestas que
quedan abiertas enfatizan varios temas claves que resuenan profundamente entre la comunidad de
Jóvenes Adultos:

1. El Poder de los Sacramentos:

2. La Importancia de la Comunidad:

GOZOS  
(Ver el apéndice en la página 27 para la gráfica de los 16 mejores temas)
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Oración y Reflexión: Practicas de oración personal, como la adoración eucarística, el rosario, la
coronilla de la divina misericordia, el examen ignaciano, son recursos significantes de crecimiento
espiritual. Los jóvenes Adultos valoran estos momentos de reflexión en silencio, ayudándoles a
profundizar en su relación con Dios.
Dirección Espiritual: Orientación de los sacerdotes, directores espirituales o mentores, son vistos
por muchos, como algo crucial para poder navegar sus caminos personales de fe, más
frecuentemente mencionado por mujeres e hispanos más que otros grupos.  

Formación en la Fe: El compromiso intelectual y teológico continuo a través de la participación en
programas como el RCIA, los estudios bíblicos y la educación teológica es una fuente de gozo y
satisfacción para muchos, particularmente mencionado con mayor frecuencia por los caucásicos.
Los jóvenes adultos aprecian la oportunidad de discutir y debatir su comprensión de las enseñanzas
y tradiciones de la Iglesia, lo que a menudo conduce a un compromiso más fuerte con su fe.

Actos de servicio: Muchos jóvenes adultos encuentran alegría en vivir su fe a través de actos de
servicio. El voluntariado, los viajes misioneros y la labor comunitaria son formas significativas y
esenciales de encarnar las enseñanzas de la Iglesia sobre justicia social y compasión. Para algunos,
estas experiencias refuerzan su fe al ponerla en práctica de maneras tangibles que impactan en la
vida de los demás.

4. Practicas Espirituales personales:

5. Compromiso Intelectual y Teológico:

6. Servicio y Alcance:

GOZOS 

Adoración Reverente: Muchos jóvenes adultos son atraídos por la reverencia intencional en las
celebraciones litúrgicas. Algunos son particularmente movidos por los elementos tradicionales como el
incienso, oraciones en latín, rituales solemnes, los cuales les ayuda a experimentar una sensación
tangible de lo divino. Para otros, las liturgias que celebran las expresiones culturales alientan gozo,
una comunidad que da la bienvenida y eleva su conexión espiritual.
Participación Activa: Muchos respondieron encontrar gozo en la participación active de la liturgia
como monaguillos, lectores, ministros extraordinarios de la Eucaristía o en el coro o ministerio de la
música. El ministerio de la música, en particular, es altamente enfatizado como una expresión
poderosa de fe, especialmente entre las respuestas de los hispanos y asiáticos.

3. Experiencia Litúrgica:
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Trato a LGBTQ+: Uno de cada tres jóvenes adultos expresó su dolor por la falta de acogida y la
percepción de hospitalidad de la Iglesia hacia las personas LGBTQ+. Este es un tema destacado
entre los encuestados más jóvenes (18-23) y en ambos sexos.
Desigualdad de Género: La exclusión de las mujeres de los puestos de liderazgo y la percepción
de que son ciudadanas de segunda clase en la Iglesia ha sido una causa importante de
decepción. Las mujeres encuestadas, en particular, expresan su frustración por sentirse
desvaloradas y no representadas en el liderazgo de la Iglesia.
Prejuicios Raciales y Culturales: Algunos encuestados, en particular de las comunidades hispana
y asiática, afirman sentirse marginados debido a prejuicios raciales o culturales en sus parroquias.
Estas experiencias han creado barreras para que los afectados puedan participar plenamente en
la vida de la Iglesia.

Falta de Acogida y Juicio: Muchos jóvenes adultos no se sienten bienvenidos en sus parroquias
debido a las “grupitos” parroquiales, las actitudes de críticas y juicio, y la falta de una comunidad
genuina en la comunidad de jóvenes adultos y parroquiales. Esta sensación de exclusión ha
desalentado su participación en la vida parroquial, particularmente entre los encuestados más
jóvenes (18-23).
Falta de apoyo para los Jóvenes Adultos: Los encuestados de todos los grupos demográficos
expresan constantemente su frustración por la falta de compromiso y apoyo significativos de la
Iglesia hacia los jóvenes adultos. Muchos sienten que la Iglesia no ofrece suficientes oportunidades
de crecimiento espiritual o de construcción de comunidad específicamente adaptadas a su grupo
de edad, lo que contribuye a una sensación de aislamiento. 

Irreverencia en la Liturgia: Algunos encuestados expresan su insatisfacción con lo que perciben
como una falta de reverencia durante las celebraciones de la misa. Las liturgias informales o mal
conducidas, junto con una percepción de desprecio por la santidad de la Eucaristía, han dejado
a algunos sintiéndose desconectados de la experiencia espiritual que los conecta con Dios.
Confusión Doctrinal: Las enseñanzas contradictorias de diferentes sacerdotes, obispos e incluso
el Papa han causado confusión e incertidumbre sobre las verdaderas creencias de la Iglesia. Esta
inconsistencia ha dejado a los jóvenes adultos sintiéndose inseguros sobre su fe y en quién confiar
en la Iglesia. Los encuestados varones expresan con mayor frecuencia su frustración por la
inconsistencia.

Las respuestas de la encuesta a los jóvenes adultos de la Diócesis de San José revelan una serie de
experiencias que les han causado dolor o les han hecho sentirse alejados de la Iglesia. Entre las
principales áreas de dolor se encuentran la exclusión, la desilusión con el liderazgo de la Iglesia y las
preocupaciones litúrgicas o doctrinales.

1. Exclusión y Prejuicio

2. Asuntos de Comunidad y Participación

3. Preocupaciones Litúrgicas y Doctrinales

HERIDAS 
(Ver el apéndice en la página 27 para la gráfica de los 16 mejores temas)
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Escándalos de Abuso Sexual: La forma en que la Iglesia ha manejado los casos de abuso sexual ha
herido profundamente a muchos jóvenes adultos. La traición del clero y la percepción de falta de
rendición de cuentas han generado una gran desconfianza y un sentimiento de alienación de la
Iglesia, lo que ha hecho que algunos cuestionen su participación continua en la vida de la Iglesia.

Liderazgo Deficiente y Clericalismo: Los encuestados mencionan frustraciones con el liderazgo de
la parroquia, en particular con algunos sacerdotes percibidos como distantes, inaccesibles o
desinteresados ​​en conectarse con las generaciones más jóvenes. Esta percepción del clericalismo
ha llevado a sentimientos de desconexión a medida que los jóvenes adultos luchan por encontrar
clérigos accesibles que puedan guiarlos en su camino de fe.
Falta de Sensibilidad Pastoral: Los encuestados también señalan una falta de atención pastoral y
sensibilidad por parte de los líderes parroquiales, en particular al tratar cuestiones personales,
luchas o preguntas sobre la fe. Esto ha creado barreras emocionales y espirituales para los jóvenes
adultos que buscan orientación o apoyo de sus comunidades parroquiales.

Dinámica Familiar: Para algunos jóvenes adultos, en particular los asiáticos/indio-asiáticos y los
hispanos/latinos, la dinámica familiar y la estricta educación religiosa han causado tensión en su
relación con la Iglesia. Los encuestados señalan que la presión para adaptarse a prácticas o
creencias espirituales específicas, a menudo politizadas, ha tensado su fe y ha contribuido a su
distanciamiento de la Iglesia.
Trauma y Salud Mental: Varios encuestados mencionan que los traumas personales o los problemas
de salud mental se han visto exacerbados por las respuestas negativas de la Iglesia. En lugar de
encontrar sanación y apoyo, algunos se han sentido juzgados, sin apoyo o presionados, lo que los ha
llevado a distanciarse aún más de la fe.

Influencia Política: A muchos jóvenes adultos les incomoda la percepción de que la Iglesia está
alineada con agendas políticas específicas. Los encuestados expresan su frustración por el enfoque
en cuestiones como el aborto a expensas de preocupaciones más amplias de justicia social como la
igualdad racial, la pobreza y la justicia ambiental.
Preocupaciones de Justicia Social: Algunos encuestados expresan su frustración por el hecho de
que la Iglesia no aborda adecuadamente cuestiones de justicia social como la pobreza, el racismo
y la inmigración. La percepción de que la fe no se relaciona con estos problemas sociales urgentes
ha dejado a algunos jóvenes adultos desilusionados y desconectados de la Iglesia.

4. Escándalos y Problemas de Confianza

5. Liderazgo y Clericalismo

6. Desafíos Relacionales y Emocionales

7. Tensiones Políticas y Sociales

HERIDAS 
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En todos los grupos de edad surgió un deseo de una catequesis y una formación en la fe más profundas,
aunque los enfoques específicos variaron. Los hombres de todos los grupos de edad tienden a preferir
la catequesis tradicional, y piden el regreso de misas y prácticas más reverentes como la misa en latín.
Las mujeres generalmente enfatizan la necesidad de una formación en la fe más accesible, con
oportunidades de crecimiento espiritual e intelectual que aborden cuestiones modernas como la salud
mental, la justicia social y la vida familiar.
Tanto los hombres como las mujeres anhelan una liturgia más profunda y espiritual, que incluya la
adoración eucarística y los retiros. Los encuestados asiáticos e indios asiáticos dan una importancia
significativa a la catequesis y al retorno a las prácticas litúrgicas reverentes, mientras que los
encuestados hispanos o latinos destacan la participación comunitaria como un componente
fundamental del crecimiento espiritual.

En todos los grupos demográficos, los jóvenes adultos buscan una Iglesia que les dé la bienvenida a
todos, especialmente a los grupos marginados como las personas LGBTQ+ y las minorías raciales. 
Este llamado a la inclusión es más pronunciado entre los encuestados más jóvenes (18-23) y las mujeres,
quienes enfatizan la igualdad de género y más roles para las mujeres en el liderazgo de la Iglesia. Los
hombres enfatizan la necesidad de que la Iglesia defienda sus enseñanzas tradicionales y al mismo
tiempo fomente un ambiente acogedor para los recién llegados y los grupos marginados. Los
encuestados hispanos/latinos hacen un fuerte énfasis en la justicia social y la inclusión.
Los encuestados de todos los grupos demográficos esperan que la Iglesia – sacerdotes, personal
parroquial y líderes laicos – sea más accesible y acogedora para todos. Ellos liderarán el camino para
llegar a aquellos que se sienten desconectados, asegurando que todos, desde los recién llegados hasta
los feligreses de larga tradición, experimenten un sentido de pertenencia y apoyo.

La encuesta invitó a los jóvenes adultos a reflexionar sobre sus esperanzas para la Iglesia Católica. Las
respuestas de diferentes grupos demográficos mostraron perspectivas compartidas y únicas, en particular
en cómo los grupos de género, edad y etnia ven la inclusión, la comunidad, la tradición y el liderazgo de la
Iglesia. Los temas claves que surgieron incluyen:

1. Crecimiento Espiritual y de Formación en la Fe:

2. Acogida y Pertenencia:

ESPERANZAS
(Ver el apéndice en la página 27 para la gráfica de los 16 mejores temas)
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La creación de comunidades parroquiales más fuertes y conectadas es un tema importante entre
los jóvenes adultos para aumentar su participación. Los encuestados de todos los géneros y etnias
expresaron la necesidad de más eventos sociales, retiros y grupos pequeños que les permitan
construir relaciones significativas arraigadas en su fe.
Los encuestados más jóvenes (18-23) enfatizan la necesidad de grupos de formación y espacios
donde puedan hablar sobre la fe de maneras que les resulten cercanas. Mientras que los
encuestados mayores (30-35) se centran más en actividades familiares y espacios inclusivos
donde puedan participar con sus cónyuges e hijos.
Los encuestados hispanos/latinos enfatizan con frecuencia la importancia de la defensa
comunitaria y los ministerios basados ​​en la familia, mientras que los encuestados caucásicos piden
construir relaciones comunitarias auténticas dentro de la vida parroquial. En todas las etnias, existe
un deseo de conexiones más fuertes entre las parroquias y una mayor colaboración en toda la
diócesis. 

Un tema recurrente es la necesidad de un mayor apoyo a los ministerios para jóvenes adultos,
haciendo hincapié en el papel de estos ministerios en el fomento de las conexiones y el
crecimiento espiritual de los jóvenes adultos.
Los encuestados más jóvenes destacan los programas orientados a los jóvenes como Life Teen, el
ministerio de música y los retiros como momentos críticos para el crecimiento. Los encuestados de
mayor edad desean ministerios diseñados para su etapa de vida, incluidas actividades para
familias jóvenes y programas de desarrollo profesional.
Tanto los hombres como las mujeres abogan por el desarrollo del liderazgo dentro de estos
ministerios, centrándose en la necesidad de mentoría y discipulado. También existe un deseo
compartido de más oportunidades para el liderazgo laico dentro de los ministerios parroquiales.

Los jóvenes adultos quieren que la Iglesia se involucre de manera más significativa con los
problemas contemporáneos. Esperan que la Iglesia aborde mejor las preocupaciones sobre
justicia social, salud mental y medio ambiente, que resuenan profundamente en las generaciones
más jóvenes, al tiempo que se mantiene fiel a sus enseñanzas fundamentales.
Los encuestados más jóvenes (18-23) buscan un equilibrio entre su fe y las realidades de la vida
moderna, incluidas la tecnología y las redes sociales. Los encuestados mayores (30-35) buscan un
apoyo relevante de la Iglesia para su vida familiar y profesional.
Las diferencias étnicas son evidentes en esta área, ya que los encuestados hispanos/latinos
priorizan la participación de la Iglesia en la justicia social y la defensa de los derechos. En
contraste, los encuestados caucásicos se centran en una comunicación más precisa y consistente
de las enseñanzas de la Iglesia y en cómo se relacionan con la sociedad moderna.

3. Comunidad y Conexión:

4. Apoyo para los Ministerios de Jóvenes Adultos:

5. Compromiso con la Sociedad Moderna:

ESPERANZAS
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Los jóvenes adultos, especialmente aquellos que tienen entre 20 y 30 años, desean un liderazgo
eclesial más transparente y responsable. Esto incluye abordar los escándalos pasados ​​y
garantizar que los líderes eclesiales estén más atentos a las necesidades de su comunidad, en
particular las de los jóvenes adultos.
Las mujeres tienden a enfatizar la sensibilidad pastoral y la necesidad de un mayor liderazgo
laico en la toma de decisiones. Los hombres piden que se regrese a un liderazgo fuerte y
autoritario que encarne los valores católicos tradicionales, pero con mayor responsabilidad.
Las diferencias étnicas son nuevamente notorias, ya que los encuestados hispanos/latinos
enfatizan un liderazgo centrado en la participación y el alcance comunitario. Los encuestados
caucásicos piden líderes que puedan brindar claridad y orientación para defender la ortodoxia
católica.

6. Liderazgo y Responsabilidad:

ESPERANZAS
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Crear Espacios Acogedores: Los encuestados buscan comunidades inclusivas y sin prejuicios
donde puedan conectarse con otros jóvenes adultos. Organizar eventos sociales, grupos
pequeños y oportunidades de confraternidad es vital para fomentar relaciones significativas
y brindar un sentido de pertenencia.
Inclusión y Aceptación: Los encuestados enfatizan la necesidad de que la Iglesia dé la
bienvenida a los grupos marginados, especialmente a las personas LGBTQ+ y a los diferentes
grupos étnicos, demostrando amor y comprensión.

Liturgia Reverente y Tradicional: Algunos jóvenes adultos, más hombres que mujeres, se
sienten atraídos por las formas tradicionales de culto que enfatizan la sacralidad de la misa.
Esto incluye elementos como la misa en latín y prácticas litúrgicas más reverentes, que los
encuestados perciben como la mejor manera de conectarse con lo sagrado.
Culto Moderno y Cercano: Otros, más mujeres que hombres, expresaron una preferencia por
experiencias de culto más contemporáneas que incluyan música moderna y homilías
atractivas que hablen directamente a sus vidas diarias. Lograr un equilibrio entre la tradición
y la modernidad es clave para atraer a un grupo más amplio de jóvenes adultos.

Abordar Problemas Contemporáneos: Ofrecer debates y talleres sobre cuestiones sociales y
éticas actuales, como la salud mental, la justicia social y las preocupaciones del medio
ambiente, se considera esencial para involucrar a los jóvenes adultos en la fe. Estos temas
resuenan con sus experiencias y valores vividos.
Profundizar la Comprensión Teológica: Los encuestados en general expresaron el deseo de
una catequesis más profunda a través de estudios bíblicos, debates teológicos y charlas
intelectuales, que creen que fomentarán una conexión más fuerte con su fe. 

Los jóvenes adultos tienen muchas ideas sobre cómo nuestras parroquias y escuelas en el condado
de Santa Clara pueden atraer a los jóvenes adultos católicos de regreso a la Iglesia y apoyar su
continuo crecimiento espiritual. Si bien hay temas compartidos, como la construcción de la
comunidad, el culto significativo y la formación espiritual, también hay diferencias notables entre
los géneros y los grupos étnicos. Las mujeres enfatizan la inclusión, el apoyo a la salud mental y
los aspectos relacionales, mientras que los hombres tienden a centrarse en las prácticas
tradicionales y las comunidades estructuradas. Las siguientes son áreas críticas en las que los
jóvenes adultos ven oportunidades de crecimiento en sus comunidades parroquiales:

(Ver el apéndice en la página 27 para la gráfica de los 16 mejores temas)

1. Construyendo una Comunidad Autentica 

2. Adoración Atractiva

3. Formación Intelectual y Espiritual

IDEAS
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Oportunidades de Servicio Significativas: Muchos jóvenes adultos, en particular las mujeres, se
sienten motivados por la oportunidad de marcar una diferencia en el mundo. Ofrecer proyectos
de servicio, viajes misioneros e iniciativas de justicia social que se alineen con sus valores puede
atraerlos a la Iglesia y alentar su participación continua.
Destacar el Papel de la Iglesia en la Justicia Social: Hacer hincapié en las enseñanzas de la
Iglesia sobre la justicia social, en particular su labor de ayuda a los pobres y marginados, puede
resonar en los jóvenes adultos que sienten pasión por estos temas.

Invitaciones Directas: La comunicación personal sigue siendo una de las formas más recomendadas
de atraer a los jóvenes adultos a la Iglesia. Los encuestados sugirieron que invitar personalmente a
sus compañeros a eventos y servicios puede ayudar a que aquellos que se han alejado vuelvan a
participar.
Mentoría y Discipulado: Establecer programas de mentoría donde los jóvenes adultos puedan
recibir orientación espiritual de miembros experimentados de la Iglesia fue otra sugerencia popular.

Participación Digital: Las redes sociales y las plataformas digitales son fundamentales para
llegar a los jóvenes adultos. El contenido atractivo, como podcasts, videos y debates en línea,
puede ayudar a cerrar la brecha entre la Iglesia y el mundo digital.
Creación de Comunidades en Línea: Los encuestados sugirieron crear espacios en línea para que
los jóvenes adultos se conecten, exploren su fe y discutan temas espirituales en un entorno de
apoyo.

Reconocer los Fracasos de la Iglesia: Muchos encuestados expresaron la necesidad de que la
Iglesia aborde los fracasos del pasado, incluida la crisis de abuso sexual y las prácticas
excluyentes. Ser transparente sobre estos temas es necesario para reconstruir la confianza con los
jóvenes adultos.
Sanación y Reconciliación: Brindar espacios para la sanación y el diálogo es esencial para dar
la bienvenida nuevamente a los jóvenes adultos que han sido heridos por la Iglesia. Muchos
encuestados expresaron la necesidad de que la Iglesia aborde los fracasos del pasado y ofrezca
caminos para la reconciliación

4. Servicio y Justicia Social

5. Alcance Personal y Relaciones

6. Aprovechar la Tecnología y las Redes Sociales

7. Afrontando las Heridas y la Alineación del Pasado

IDEAS
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Iniciativas Lideradas por Jóvenes Adultos: Empoderar a los jóvenes adultos para que asuman
roles de liderazgo dentro de la Iglesia es una sugerencia recurrente. Esto incluye planificar
eventos, dirigir ministerios o participar en la liturgia, lo que puede aumentar su compromiso con la
Iglesia.
Participación en la toma de Decisiones: Dar a los jóvenes adultos una mayor voz en la toma de
decisiones de la parroquia los ayudará a sentirse más comprometidos con el futuro de la Iglesia. 

Conectar la Fe con la Vida Diaria: Hacer que las enseñanzas de la Iglesia sean más accesibles al
abordar problemas de la vida real que enfrentan los jóvenes adultos, como el estrés, los desafíos
profesionales y las relaciones, se percibe como fundamental para mantenerlos comprometidos
con su fe.
Ofrecer Espacios Seguros para la Exploración: Ofrecer espacios seguros donde los jóvenes
adultos puedan hacer preguntas, explorar su fe y discutir sus dudas sin temor a ser juzgados es
esencial para fomentar el compromiso a largo plazo.

Actividades Divertidas y Eventos Sociales: Organizar eventos como deportes, noches de juegos y
actividades al aire libre que no sean estrictamente religiosas puede ayudar a los jóvenes adultos a
conectarse con la Iglesia de una manera más relajada y agradable.
Retiros y Experiencias Espirituales: Organizar retiros y eventos espirituales como noches de
alabanza y adoración diseñados para jóvenes adultos puede brindar experiencias
transformadoras que profundicen su fe y su compromiso con la Iglesia.

8. Empoderando el Liderazgo de los Jóvenes Adultos

9. Centrarse en Mensajes Relevantes y Relacionables

10. Ofrecer Actividades Diversas y Atractivas

IDEAS
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¿A DÓNDE VAMOS A PARTIR DE AQUI?

El análisis de los resultados de la encuesta (paso # 2) ofrece una visión general de la comunidad de jóvenes
adultos de la Diócesis de San José, que revela una amplia gama de experiencias, desafíos y esperanzas. Si
bien la encuesta muestra el impacto positivo de los sacramentos, la oración y la comunidad, también destaca
áreas de tensión, en particular con respecto a las enseñanzas de la Iglesia, el liderazgo y la inclusión. Los
jóvenes adultos buscan una Iglesia que no solo mantenga sus tradiciones, sino que también aborde cuestiones
contemporáneas, como la salud mental, la justicia social y la inclusión de los grupos marginados. El llamado a
un entorno más acogedor y solidario surge como un tema recurrente en todas las respuestas.

Estas ideas se alinean estrechamente con la visión del plan pastoral diocesano de renovar espiritualmente
nuestra diócesis. Al ofrecer experiencias de culto atractivas, promover el crecimiento intelectual y espiritual,
alentar actos de servicio y apoyar la vida familiar, podemos satisfacer mejor las necesidades de los jóvenes
adultos y de todos los católicos. Una prioridad central del plan pastoral (paso # 1) es fortalecer los ministerios
para jóvenes y jóvenes adultos. La Asamblea de Jóvenes Adultos (paso # 3) del 21 de septiembre de 2024
ofrece una oportunidad única para escuchar a los jóvenes adultos y participar en un discernimiento
significativo sobre cómo la Iglesia puede apoyar mejor sus necesidades espirituales.

Mientras nos preparamos para la Asamblea de Jóvenes Adultos, los resultados de la encuesta subrayan la
importancia de un enfoque multifacético del ministerio que aborde los desafíos específicos que enfrentan los
jóvenes adultos y al mismo tiempo ofrezca oportunidades para el crecimiento espiritual y la participación
comunitaria. Al responder a estas ideas, la Diócesis de San José puede fomentar un profundo sentido de
pertenencia entre los jóvenes adultos, alentándolos a profundizar su fe y renovar su compromiso con la
Iglesia.

Guiada por el Espíritu Santo y alineada con nuestra visión diocesana, la Diócesis de San José sigue dedicada
a crear un ambiente vibrante y espiritualmente enriquecedor que empodere a los jóvenes adultos y
contribuya a la renovación continua de nuestra comunidad de fe. Los próximos pasos (pasos # 4 y 5)
implicarán utilizar estos conocimientos para planificar estratégicamente nuestro ministerio pastoral con los
jóvenes adultos, informar el diálogo continuo, fortalecer las relaciones y construir una base más sólida para el
camino espiritual de los jóvenes adultos en nuestra diócesis.
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El equipo de análisis de la encuesta revisó más de 4000 comentarios individuales recibidos de las
preguntas de la encuesta cualitativa en las que se preguntaba a los encuestados sobre sus alegrías,
dolores, esperanzas e ideas con respecto a nuestra Iglesia local. Estos comentarios se clasificaron y
categorizaron en temas que surgieron de la retroalimentación de los encuestados. El análisis dio como
resultado 16 temas principales que se discutieron con mayor frecuencia. La columna "Recuento" representa
el número total de comentarios asociados con cada tema. Por ejemplo, "Formación intelectual y espiritual"
tuvo la mayor cantidad de comentarios, con 645 menciones en total.

Cada tema se analizó más a fondo para ver cómo se dividía en términos de alegrías, dolores,
esperanzas e ideas. Esto ayudó al equipo a entender no solo lo que se estaba discutiendo, sino también
el sentimiento detrás de ello. Por ejemplo, "Formación intelectual y espiritual" tuvo 145 comentarios que
se categorizaron como alegrías, 94 como dolores, 117 como esperanzas y 289 como ideas. Esto también
se hizo para grupos de género, etnia y edad. Desgloses como este permitieron al equipo ver cómo se
sentían los encuestados sobre cada tema desde múltiples perspectivas, lo que proporcionó una
comprensión más matizada de las respuestas.
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